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 : الاجابة الصحٌحة  اختر   -

 (  atp,nadph2 nadp+o2 - - c2h12o6 , o2  - c6h12o6+nadpنواتج البناء الضوئً التً تخرج من البلاستٌده )  -1

 الستروما و الجرانا ( –الجرانا  –الستروما  –داخل )الستروما و المٌتوكوندرٌا  pgalٌتكون مركب  -2

 البوتاسٌوم ( –الصودٌوم –الحدٌد  –من العناصر التً تدخل فً تركٌب جزئ الكلوروفٌل ) الماغنسٌوم  -3

 (  zn – cu – fe – alمن امثله المغذٌات الكبري التً ٌمتصها النبات من التربه )  -4

العبارتان  –النبات الاخضر ذاتً التغذٌه ٌمتص الماء و الجلوكوز من التربه ) العبارتان صحٌحتان و بٌنهما علاقه  -5

 العبارتان خطأ ( –العباره الاولً صحٌحه و الثانٌه خطأ  –صحٌحتان و لٌس بٌنهما علاقه 

 ( 5:1 – 4:5 – 1:11 – 55:5هً ) معقد الكلوروفٌلالنسبه بٌن تواجد ذره الكربون و ذره الاكسجٌن فً  -6

علً  000البوتاسٌوم ( موجوده خارج الخلٌه فانها تدخل بخواص  –الماء  –اذا كانت كل من جزٌئات ) الاكسجٌن  -7

الانتشار , الاسموزٌه ,  –الاسموزٌه , الاسموزٌه , النقل النشط  –الترتٌب ) النقل النشط , الاسموزٌه , النقل النشط 

 الانتشار , الاسموزٌه , الانتشار ( – النقل النشط

 طحلب الكلورٌلا ( –بكتٌرٌا الكبرٌت  –البكترٌا الرمٌه  –من الكائنات غٌر ذاتٌه التغذٌه ) نبات الشعٌر  -8

 المٌزوفٌلً ( –البشره  –الاسفنجً  –بعملٌه البناء الضوئً ) العمادي  000ٌقوم النسٌج  -9

 جزٌئات ( 3 –جزٌئان  –جزئ واحد  –نص جزئ جلوكوز ) 000كل دوره من دورات كلفن ٌنتج عنها  – 10

فً تجربه طحلب الكلوروٌلا لعلماء جامعه كالٌفونٌا كان اكسجٌن الماء  o18ما استعمل ماء به نظٌر الاكسجٌن عند -11

 (o18 – o16 – o14 – o12الناتج من التفاعل من النوع ) 

 – ATPو الماء....)  و الكربون اكسٌد ثانى من كل وجود فى الستروما فى اللاضوئٌة التفاعلات تتم  -12

NADPH2والماء – NADPH2وATP – NADPوATP ) 

 (أوب -12CO2- 14CO2- H2O)  كالفن تجربة من... من جزٌئات 3 اختزال ٌتم PGAL تكوٌن عند -13

 العملٌة هذه فى المركب هذا دور حدد هامة عملٌة خلال PGAL مركب ٌتكون -15


